

# 陈昀临时时代办在《印尼媒体报》发表署名文章 《读懂中国,从这份历史决议开始》



临时时代办陈昀

【编者按】12月14日,陈昀临时时代办在《印尼媒体报》发表署名文章《读懂中国,从这份历史决议开始》,阐述中共十九届六中全会及《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》重要精神。全文内容如下:

习近平主席说,“读懂今天的中国,必须读懂中国共产党。”在百年华诞的重要时刻,中国共产

党近日召开第十九届六中全会,审议通过《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》。《决议》系统总结了中国共产党百年奋斗重大成就和历史经验,回答了中国共产党“过去为什么成功,未来怎样才能继续成功”,是读懂中国的一把钥匙。

### 一、《决议》总结了百年历史成就

中国共产党自1921年诞生起,团结带领中国人民浴血奋斗,彻底结束旧中国半殖民地半封建社会的历史,实现了中国从几千年封建专制政治向人民民主的伟大飞跃。1949年新中国成立以来,中国共产党团结带领各族人民锐意进取,推进社会主义建设,进行改革开放和社会主义现代化建设,实现了从生产力相对落后到经济总量跃居世界第二的历史性突破。

十八大以来,中国特色社会主义进入新时代。以习近平主席为主要代表的中国共产党人,统筹把握中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局,创立了习近平新时代中国特色社会主义思想。中国共产党领导人民砥砺前行,实现全面建成小康社会的第一个百年奋斗目标,开启全面建设社会主义现代化国家新征程。中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。

### 二、《决议》概括了百年奋斗经验

中国共产党领导人民经过长期实践积累了宝贵经验,即坚持党的领导、坚持人民至上、坚持理论创新、坚持独立自主、坚持中国道路、坚持胸怀天下、坚持开拓创新、坚持敢于斗争、坚持

统一战线、坚持自我革命。这十条历史经验是中国共产党和中国人民共同创造的精神财富,是系统完整、相互贯通的有机整体,具有根本性和长远指导意义。

十条历史经验高度概括,但背后具有深刻含义,是浓缩的精华。如坚持人民至上,强调民心是最大的政治,正义是最强大的力量,中国共产党代表最广大人民根本利益,始终坚持全心全意为人民服务的根本宗旨,坚持发展为了人民、发展依靠人民、发展成果由人民共享,坚定不移走全体人民共同富裕道路。如坚持独立自主,强调走自己的路,坚持独立自主、自力更生,既虚心学习借鉴国外的有益经验,又坚定民族自尊心和自信心,把中国发展进步的命运始终牢牢掌握在自己手中。

### 三、《决议》明确了

“两个确立”的决定性意义

中国作为一个拥有14亿人口的大国,要发展好自己并承担起国际责任,就必须有一个坚强的领导核心。中国共产党作为一个拥有9500多万名党员的世界第一大执政党,要始终保持先进性和纯洁性,同样必须有一个坚强的领导核心,并掌握科学理论治国理政。中国特色社会主义进入新时代以来,中国取得历史性成就、发生历史性变革,根本在于有以习近平主席为核心的党中央掌舵领航,有习近平新时代中国特色社会主义思想指引航向。

中国共产党确立习近平主席党中央的核心、全党的核心地位,确立习近平新时代中国特色社会主义思想的指导地位,反映了中国人民共同心愿,对推进中华民族伟大

复兴历史进程具有决定性意义。

### 四、中国将坚定深化与印尼友好合作

中国不仅聚焦自身发展,而且始终以世界眼光关注人类前途命运,始终坚持独立自主的和平外交政策,高举和平、发展、合作、共赢的旗帜,推动构建人类命运共同体,为世界和平与发展贡献中国智慧和力量。

中印尼同为发展中大国和重要新兴经济体,作为全面战略伙伴,双方始终相互理解、相互信任、相互支持。近年来,在习近平主席和佐科总统战略引领下,中印尼关系保持快速发展,两国全面战略合作提质升级。中国将继续与印尼朋友同舟共济,共同抗击新冠疫情,积极推进各领域务实合作,共建命运共同体,造福两国和两国人民。

## 东爪哇赛梅鲁火山爆发造成5000多人受灾 泗水“中国人爱心公益团”开展救助行动

【本报讯】“灾难在哪儿,公益团就出现在哪儿。”这是泗水中商会“中国人爱心公益团”一向秉承的办会宗旨。近日,在惊闻东爪哇赛梅鲁火山爆发造成5000多人受灾,1000多人无家可归的灾情下,继12月4日捐助近200家贫困户之后,泗水中商会“中国人爱心公益团”又开启了紧急募捐模式,向因赛梅鲁火山爆发而受灾的当地民众伸出援手。

“我们行动快些,灾民的罪就会少受一些。”印尼华裔总会东爪哇主席周礼岳、华裔总会泗水分会主席richard以及泗水中商会的林蔚、熊秀翠、大飞、薛友权充分认识到公益行动时效性的重要,主动请缨护送救急物资和善款。12月14日,在公益团志愿者专车的长途跋涉护送



下,把短时间里募集到的口罩30600片,衣物2000件和采购物资近113jt(总值约150jt)送到了赛梅鲁灾区灾民手中。

“一方有难八方支援。”这个中国传统美德再次闪耀爱心光芒。救助活动涌现出许多感人的事迹。譬如,周礼岳主席、richard主席和gusdurian peduli公益组织的会员们

倾力支持。福清工会理事庄建辉调配装车工人、李磊(大飞)千里迢迢专程从巴厘岛赶回泗水、薛友权把自己公司事务搁置一边加入派送队伍中,还有一大批积极参与互动的理事及团友:庄建辉、陈怡、徐心冉夫妇、熊秀翠夫妇、等等,要感谢的人很多,当然,最要感谢的是所有随行人员和参与捐助的爱心人士。

他们是泗水中商会“中国人爱心团”最中坚的力量,是他们的无私奉献,一次次稀释了灾难带来的痛苦,让爱心温暖了整个社会。

参加捐资名单如下:  
泗水中商会捐6000个口罩、爱心公益款捐110箱面,琳娜捐3600个口罩,余贤文捐9000个口罩,谢涛6000个口罩,鲁

忆500元、阿玲:1jt、刘裕晓500元、白雪:1jt、林建珠:2jt、姜良峰:5jt、许美琳500元、大飞1000元、白姐200元、吴高梯:5jt、钟家峰500元、Angelina 2jt、linda:2jt、春春:1jt、陈菲:1jt、陈国腾:10jt、胡化银100元、中正200元、黄刚200元、王女士1000元、雨雪500元、林武平:2jt、meimei 200元、冰冰1000元、david胡100元、阿奇100元、吕建邦1000元、高定县200元、linyun:1jt、宋霄500元、陈先生:2jt、yenny:1jt、胡氏面馆100元、王总:5jt、周宏礼:2jt、林文珠:1jt、张秀瑞200元、严建东200元、peterxu 200元、卢贤焯1jt、阿艇1jt、蔡全發爱心款5jt、杏子爱心款1jt。(爱心无大小,爱心人士名单按捐资先后为顺序)

泗水中商会供稿

